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دیدگاه گفت و گو

حرف حساب قالیباف در 
»حکمرانی نو« چیست

باید در مجامع بین المللی 
جنایت های منافقین را افشا می کردیم

رئیس مجلس در همایش ملی مسئولیت اجرای قانون 
اساسی با بیان اینکه حکمرانی نو یک امر ملی است 
نه یک شعار جناحی و در حکمرانی نو مقید به زمان 
هستیم، گفت: در بحث حکمرانی نو بر این تاکید دارم که 
تغییر باید در نگاه به اجرای قانون اساسی باشد نه تغییر 
در خود قانون اساسی. مهمترین بخش اظهارات رئیس 

مجلس به شرح زیر است:
در حوادث روزهای اخیر دشمن انسجام ملی را هدف 
گرفته است * خروج از چهارچوب اختیارات، ضررش 
بیشتر از رشد کار است. *  به بهانه حل مشکلات و 

برقراری عدالت نمی شود قانون گریزی....

منصور حقیقت پور گفت: به نظرم دستگاه دیپلماسی 
ما بهتر از این می توانست عمل کند. غربی ها به راحتی 
اتهامات حقوق بشری به ما می زنند. در این شرایط ما 
می توانستیم با اطلاع رسانی درست و کامل ثابت کنیم 
که ناقض حقوق بشر آنها هستند، نه ما. غربی ها از هر 
ابزاری استفاده می کنند تا ایران را تحت فشار قرار دهند 
و به نظر می رسد، مقطع کنونی را باید حساس ترین 
دوره دیپلماتیک میان ایران و غربی ها دستِ کم در 
سال های اخیر دانست اما هدف آنها از تشدید فشارها 
بر ایران چیست؟ منصور حقیقت پور، فعال و تحلیلگر 
مسائل سیاسی، درباره این موضوع به »نامه نیوز« گفت: 

»اروپایی ها نشان داده اند که از خود استقلالی...

در اختتامیه سی و دومین جشنواره تئاتر خراسان رضوی صورت گرفت
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اولین آمار رسمی حوادث اخیر توسط شورای امنیت کشور اعلام شد

جان باختن 2۰۰ نفر در اعتراضات
شورای امنیت کشور با صدور بیانیه ای 
نسبت به رخدادهای اخیر توضیحاتی ارائه 

کرد.
شورای امنیت کشور با توجه به آغاز و 
تداوم اغتشاشات که نشاندهنده یک 
جنگ ترکیبی علیه جمهوری اسلامی 
ایران با هدف تضعیف همبستگی ملی 
و به عقب راندن پیشرفت کشور بوده و 
اساسا مطالبات واقعی مردم را به انحراف 
میکشاند؛ بنا به خواست عمومی مردم 
جهت ارتقاء سطح امنیت اجتماعی، 

توضیحات زیر را ارائه میدهد:
جمهوری اسلامی ایران با نظام مردم 
سالاری دینی در طول چهار دهه اخیر، 
لنگرگاه ثبات و امنیت منطقه-ای بوده 
است. ناکامی کودتا، اقدامات تروریستی 
گروههای ضدانقلاب و تجزیه طلب در 
دهه نخست انقلاب اسلامی، دفع تجاوز 
رژیم بعث عراق در دوران دفاع مقدس تا 
حفظ امنیت ملی در محیط پرآشوب غرب 
آسیا با تجاوزهای مکرر نظامی آمریکا و 
تروریسم داعش، همگی نشان دهنده توان 
امنیتی بالا مبتنی بر الگوی امنیت مردم 
پایه بوده است. اقتدار ملی در جمهوری 
اسلامی ایران بر مشارکت حداکثری 
مردم در نظام مردم سالاری دینی استوار 
میباشد، به همین جهت نیز نقطه تمرکز 

دشمن: مردم و ولایت فقیه است.
دولت سیزدهم در یکسال گذشته با 
گفتمان »دولت مردمی و ایران قوی« 
برنامه خود را بر اصلاح ساختارهای 
اقتصادی، عدالت اجتماعی و مقابله با فساد 
برای بهبود معیشت عمومی قرار داده است. 
انباشته شدن حجم زیادی درخواست های 
صنفی و مطالبات اقتصادی میان مردم 
عزیز کشور، اصلی ترین دغدغه بوده که 
همت اصلی دولت نیز به رفع آنان مصروف 
گشته است. از سوی دیگر دولت با 
دیپلماسی چندجانبه، ضمن ارتقای روابط 
با همسایگان، پیوستن به اتحادیههای 
اقتصادی با قدرتهای نوظهور، مذاکره با 
غرب درباره برجام را نیز با ایستادگی بر 
منافع ملی و به طور مشخص رفع فوری 
تحریم های ظالمانه، دنبال کرده است. 
رویکرد دولت بدون درگیر شدن به مسائل 
حاشیه ای بر اصلاح فرایندها و ساختارها 
جهت پیشرفت جهادی متمرکز شده تا 
کشور در آستانه جهش اقتصادی پس از 

سالها تحریم داخلی و خارجی قرار گیرد.
در شرایطی که کشور به آرامش سیاسی، 
خنثی سازی تحریمها و ثبات اقتصادی 
پس از طرح بزرگ هدفمندسازی ارز 
ترجیحی رسیده و دولت برای مواجهه 
با ریشه های نارضایتی های اجتماعی-
اقتصادی در حوزه های مسکن، اشتغال، 
حاشیه نشینی، آسیب های اجتماعی و ... 
ناشی از سیاستگذاری های غلط توسعه در 
دهه های گذشته آماده میشد، دشمن با 
ناامیدی از راهبرد فشار حداکثری به جنگ 
ترکیبی روی آورد. فوت تاثر برانگیز خانم 
»مهسا امینی« پس از حضور در واحد 
پلیس امنیت اخلاقی تهران مورخ ۲۵ 
شهریور باعث گردید تا دشمن، طراحی 
پیچیده خود در جنگ ترکیبی که بنا بود 
به بهانه های مختلف آغاز شود را تسریع 
و با شتاب اجرایی نماید. لذا هرچند 
گزارش های رسمی سازمان پزشکی 
قانونی، مجلس شورای اسلامی، فراجا 
و همچنین نظرات کارشناسی پزشکان 

متعهد کشور نشان می داد که؛ هیچ اقدام 
مستقیمی از سوی عوامل انتظامی منجر 
به فوت خانم امینی نگردیده است، اما 
اغتشاش به این بهانه آغاز و اساسا موضوع 
متوفی به فراموشی سپرده شد. اعتراضات 
مسالمتآمیز، بسرعت با فضاسازی منفی 
رسانه های تروریستی )بی.بی.سی و 
سعودی اینترنشنال( به سمت روند 
غیرقانونی و آشوب های خیابانی سوق 
داده شد. ظرف مدت کوتاهی با ورود 
شبکه آشوبگران حرفهای و سازمان یافته 
با رهبری فضای رسانهای انگلیسی-

سعودی تبدیل به اغتشاش و اقدامات 
تروریستی گردید. حمله مستقیم به مراکز 
امنیتی، نظامی و انتظامی، کشته سازی 
در میان جمعیت معترض، تخریب مراکز 
درمانی و آمبولانسها، و همچنین تخریب 
گسترده اماکن عمومی مانند: شهرداریها، 
خودروهای آتش نشانی، مساجد، بانک 
ها و اموال خصوصی مردم در دستورکار 
قرار گرفت. دشمن همچنین از طریق 
اجماع سازی میان گروه های ضدانقلاب 
و نیز تهییج برخی از سلبریتیها قصد 
داشت با جنگ روانی گسترده و کشته 
سازی های دروغین، بهانه ای برای سلب 
آسایش مردم و گسترش اغتشاش در کف 
خیابان ایجاد نماید. لذا آنچه امروز در برابر 

دیدگان مردم قرار دارد: نه اعتراض مدنی، 
بلکه تخریب، خشونت و ناامنی از سوی 
اقلیتی اغتشاشگر می باشد که زمینه را 
جهت ورود و سوءاستفاده گروهک های 
تجزیه طلب و تروریسم داعشی برای 
انجام حملات ددمنشانه به هموطنان 
بیگناه و مظلوم نظیر آنچه در سومین 
حرم اهل بیت شاهچراغ)سلام اله علیه( 
و یا حمله تروریستی ایذه رخ داد، فراهم 
کرد. بررسی های مراجع ذی ربط نشان 
می دهد: در نتیجه مجموع آشوبگریهای 
یاد شده تاکنون بالغ بر ۲۰۰ نفر جان 
خود را از دست داده اند که می توان 
آنها را به اقسام: شهدای امنیت، شهدای 
مردمی در اقدامات تروریستی، افراد بی 
گناه قربانی پروژه کشته سازی گروهکها، 
مردم بیگناهی که در شرایط بهمریختگی 
امنیتی جان باختهاند، اغتشاشگران و نیز 
عناصر ضدانقلاب مسلح عضو گروهکهای 
تجزیه طلب، تفکیک نمود. همچنین در 
این حوادث، هزاران میلیارد تومان خسارت 

به مراکز دولتی، عمومی و خصوصی 
وارد شده است که کمیته تحقیق وزارت 
کشور، موظف به برآورد دقیق و به تفکیک 
خسارات و همچنین تعیین تکلیف شیوه 
جبران مادی و معنوی آسیب های وارده، 

شده است.
اقوام غیور و اصیل ایرانی در استانهای 
مرزی کشور، در مدت اخیر آماج طراحی 
های دشمن برای کشاندن موضوع 
اعتراضات به نزاع قومی و مذهبی بوده 
اند. طراحی اغتشاشات با ورود گروههای 
تجزیهطلب در استانهای سیستان و 
بلوچستان، کردستان و آذربایجان غربی به 
هدف ایجاد چرخهای از خشونت و چند 
دستگی در صفوف ملت صورت گرفت. 
در مقابل تمجید مقام معظم رهبری 
درباره قومیت های کرد و بلوچ و نیز 
تدابیر ویژه ایشان برای مدیریت میدانی 
حوادث زاهدان در تفکیک جان باختگان 
بیگناه، دلجویی و شهید قلمداد کردن 
آنان، ثبات و آرامش را تحقق بخشیده 
است. لازم به تاکید است که: تداوم این 
رویکرد ایجابی و اصلاحی، بدور از هرگونه 
فشار و سهم خواهی سیاسی، اراده قطعی 
نظام جمهوری اسلامی ایران در مدیریت 
وضعیت قومی-مذهبی نقاط مختلف 

کشور می باشد.

دانشگاه به عنوان مهمترین رکن تحقق 
اقتدار علمی و پیشران پیشرفت ملی در 
کشور، از ابتدای اغتشاشات مورد طمع 
دشمن قرار داشت، همچنان که مدارس 
را نیز برای آشفتهخاطر نمودن اذهان 
خانوادهها مورد هدف قرار گرفت. طی این 
مدت تلاش مجموعه دستگاهها، وزارتخانهها 
و دانشگاهها بر روی آرامش بخشی، تمرکز 
بر حوزه علم و در کنار آن نشاط سیاسی 
از طریق سازکارهای پیش بینی شده 
نظیر؛ تشکلهای دانشجویی، کرسیهای آزاد 
اندیشی، مجوز به برنامههای سیاسی و ... 
بوده است. علیرغم تمامی هنجارشکنیها و 
فحاشیهای صورت گرفته در صحن مقدس 
دانشگاه توسط عده قلیلی از دانشجویان، اما 
اراده نظام جمهوری اسلامی بر غیرامنیتی 
نمودن فضای دانشگاهها، استفاده از 
سازکارهای داخلی مراکز آموزش عالی و 
هدایت قشر دانشجو به سمت کسب علم 

و دانش بوده است.
راهپیمایی گسترده و کم سابقه مردمی 

در سراسر کشور به مناسبت ۱۳ آبان، 
معادلات دشمن برای نمایش دروغین 
اغتشاشگران بجای مردم را، بصورت 
کامل تغییر داد. از این روی دستگاههای 
اطلاعاتی دشمن، از طریق قاچاق بی سابق 
سلاح به درون کشور به منظور گسترش 
اقدامات تروریستی نظیر:شلیک مستقیم 
به تجمعات و نیز فعالیت پرحجم عملیات 
روانی-شناختی مبتنی بر دروغ و تغییر 
تاکتیکهای خیابانی، کوشیدند ضمن ایجاد 
نارضایتی و سلب آرامش روانی مردم، آنها 
را به ستوه آورده و انگشت اتهام را بسوی 
نظام نشانه روند. اینک که اغتشاشگری و 
تروریسم با صبر و رشادتِ حافظان وطن 
و امنیت مدیریت و ناکامی دشمن آشکار 
گردیده است، میتوان بیانات رهبری 
معظم انقلاب در مراسم دانش آموختگی 
مشترک نیروهای مسلح در ۱۴۰۱/۷/۱۱ 
را بهتر فهم نمود. چه اینکه ایشان تاکید 
فرمودند: موضوع دشمن حجاب و 
بیحجابی نبوده، بلکه برنامه ریزی دشمن 
مقابله با حرکت شتاب گرفته کشور بسوی 

پیشرفت همهجانبه است.
درباره معترضان، نظام جمهوری اسلامی 
تلاش کرده، با مدارای حداکثری امنیتی 
برخورد و اقدامات سیاسی جهت جذب 
حداکثری را در دستورکار قرار دهد. چه 
اینکه ریاست محترم جمهوری اسلامی 
در تبیین حق اعتراض و تفکیک آن از 
اغتشاش به سه مولفه: گفتگو، انتقاد و 
اعتراض با هدف اصلاح اشاره کردند. 
لازم به ذکر است: در دولت سیزدهم 
طی یکسال گذشته، حداقل چهار اقدام 
مشخص برای نهادینه کردن حق اعتراض 
و سامان دادن به این موضوع انجام شده 
است: برگزاری انتخابات خانه احزاب به 
عنوان محلی جهت گفتگوههای سیاسی، 
ساماندهی انجمنهای صنفی، حمایت از 
سازمانهای مردم نهاد NGO و تدوین 
پیش نویس آئیننامه برگزاری تجمعات 
و راهپیماییهای قانونی از آن جمله می 

باشند.
به دلیل تفاوت ماهوی دو گروه ناراضی 
و معترض، با اغتشاشگران تروریست، 
برخورد نیروهای امنیتی با اغتشاش به 
جهت آسیبی که به امنیت مردم داشته 
اند، کاملا متفاوت بوده است. به طور قطع 
اعتراض اجتماعی و پیگیری مطالبات بحق 
صنفی و معیشتی مردم -همچنان که 
در سالهای اخیر به شکل متعدد و بدون 
کمترین مساله امنیتی برگزار شده است- و 
نیز اعتراض سیاسی به فرایندهای جاری 
به شکل مسالمت آمیز، با حضور مسلحانه 
ضدانقلاب در خیابانها، آتش زدن اموال 
عمومی و خصوصی، استفاده از سلاح سرد 
و گرم علیه مردم و حافظان امنیت، ارعاب 
عمومی و اخلال در نظم شهری، هیچگونه 
نسبتی نداشته است. لذا بایستی خشونت 
ورزی در ابعاد مختلف را به عنوان، مرز 

میان اعتراض و اغتشاش تلقی کرد.
طراحی دشمن برای تداوم اغتشاشات و 
صبر راهبردی نظام در مدیریت فضای 
عمومی کشور، منجر به وارد آمدن 
خسارت های مادی و معنوی بی شمار به 
عموم مردم شده است. شکل گیری این 
وضعیت که برخی آن را مماشات نظام با 
اغتشاشگران و تروریست ها تلقی میکنند، 
اعتراض اکثریت مردم را به دنبال داشته که 

خواهان ثبات و امنیت در کشور هستند.

در نتیجه مجموع آشوبگریهای یاد شده تاکنون بالغ بر ۲۰۰ نفر جان خود را از 
دست داده اند که می توان آنها را به اقسام: شهدای امنیت، شهدای مردمی در 
اقدامات تروریستی، افراد بی گناه قربانی پروژه کشته سازی گروهکها، مردم 
بیگناهی که در شرایط بهمریختگی امنیتی جان باختهاند، اغتشاشگران و نیز 

عناصر ضدانقلاب مسلح عضو گروهکهای تجزیه طلب، تفکیک نمود

,,

میرسلیم مدعی شد
لزوم برخورد جدی دستگاه قضایی با نفوذ 

شرکای رژیم صهیونیستی در واردات موز
نماینده مردم تهران در مجلس شورای 
اسلامی مهم ارزیابی کردن امنیت حوزه 
امنیت غذایی گفت: دستگاه قضا در صورت 
اثبات باید برخورد جدی و قاطع با نفوذ 

شرکای رژیم صهیونیستی در موضوع 
واردات موز به کشور انجام دهد.

مصطفی میر سلیم در گفت و گو با خبرنگار 
پارلمانی ایرنا در مورد واردات موز از سوی 
یک شرکت متعلق به رژیم صهیونیستی 
گفت: وارداتی که در کشور انجام می 

شود باید جوابگوی نیاز واقعی مردم باشد 
و همچنین با حفظ منافع ملی جایگزینی 
در کشور نداشته باشد هر شرکتی که در 
راستای تامین منافع بیگانگان در کشور 
فعالیت می کند باید به طور قاطع با آن 

برخورد قضایی صورت گیرد.

حرف حساب قالیباف در »حکمرانی نو« 
چیست

رئیس مجلس در همایش 
ملی مسئولیت اجرای قانون 
اساسی با بیان اینکه حکمرانی 
نو یک امر ملی است نه یک 
شعار جناحی و در حکمرانی 
نو مقید به زمان هستیم، 
گفت: در بحث حکمرانی نو بر 
این تاکید دارم که تغییر باید 

در نگاه به اجرای قانون اساسی باشد نه تغییر در خود قانون اساسی.
مهمترین بخش اظهارات رئیس مجلس به شرح زیر است:

در حوادث روزهای اخیر دشمن انسجام ملی را هدف گرفته است
* خروج از چهارچوب اختیارات، ضررش بیشتر از رشد کار است.

*  به بهانه حل مشکلات و برقراری عدالت نمی شود قانون گریزی کرد
* در حوادث روزهای اخیر دشمن انسجام ملی را هدف گرفته است، 

در واقع میثاق ملی و قانون اساسی ما را مورد هجمه قرار داده است.
واکنش به برخی درخواست ها برای تجدید نظر در قانون اساسی

* این روزها بعضی از دسته های سیاسی را میبینیم که با قانون اساسی 
درافتادند و یا خواهان تجدید نظر در قانون اساسی هستند و یا از اجرای 
قانون اساسی طفره میروند و یا بهانه ایشان این است که قانون اساسی 

کارآمد نیست.
* همه باید بدانیم که این قانون میثاق ملی ماست و امنیت و جمهوریت 

ما در این قانون اساسی اسا البته باید همه ابعاد قانون اجرا شود.
در حکمرانی نو مقید به زمان هستیم

* تا زمانی که ما مسئولان صادقانه و حکیمانه و مجاهدانه نسبت به 
وعده هایی که داده ایم تلاش کنیم، و مردم این تلاش و علاقه به 

خدمت را ببینند ما را تحمل خواهند کرد.
* حق نداریم به هیچ بهانه ای زمان خدمت را تلف کنیم.

* در حکمرانی نو مقید به زمان هستیم.
حکمرانی نو یک امر ملی است نه یک شعار جناحی

* در بحث حکمرانی نو بر این تاکید دارم که تغییر باید در نگاه به 
اجرای قانون اساسی باشد نه تغییر در خود قانون اساسی.

* حکمرانی نو یک امر ملی است نه یک شعار جناحی
موظفیم با تکیه بر قانون اساسی و وحدت، یک نهضت حل مسئله راه 

بی اندازیم
* ما بخاطر ضعف ناکارآمدی در حوزه هایی دچار ناتوانی شدیم.

* در حوزه هایی ضعف در حل مسئله داریم
* دشمن بر همان زخم ها و ناکارآمدی ها و آسیب ها سوار شده و بر 

علیه همه قوت های ما به نفع خودش عملیات انجام می دهد.
* موظفیم با تکیه بر قانون اساسی و وحدت، با پای کار مردم ماندن 
بتوانیم یک نهضت حل مسئله راه بی اندازیم و این همان نگاه نو به 

حکمرانی و قانون اساسی است.
مشروح اظهارات رئیس مجلس را در ادامه بخوانید:

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در همایش ملی 
مسئولیت اجرای قانون اساسی که صبح امروز)شنبه، ۱۲ آذر ماه( به 
مناسبت روز قانون اساسی در سالن اجلاس سران و با موضوع احصای 
راهکارهای مؤثر اجرای قانون اساسی بر اساس اصل ۱۱۳ قانون اساسی 
و تفسیر شورای نگهبان از این اصل برگزار شد، در کنار سایر رؤسای قوا 
حضور یافت. دکتر قالیباف در این همایش گفت: در ابتدا به سهم خودم 
به همه عزیزان و بزرگواران و اندیشمندان در حوزه حقوق، از بخش 
های مختلف دانشگاهی و بخش های دولتی، حوزه های علمیه، برادران 
و خواهران گرامی و همچنین مهمانان خارجی حاضر در این جلسه 
عرض خیر مقدم دارم. رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: در ابتدا 
درود می فرستم به روح پرفتوح شهدا و امام شهدا، امامی که جز برای 
خدا کلامی نگفت و جز در راه خدا گامی برنداشت و به ویژه درود می 
فرستیم به روح پرفتوح شهید بهشتی)ره(، شهیدی که در پایه گذاری، 
شکل گیری و تصویب قانون اساسی، نقش بسیار کلیدی و اساسی 
را ایفا کردند و همچنین تشکر می کنم از عزیزان خود در دولت، به 
ویژه برادر عزیز و مجاهدم دکتر دهقان، معاون حقوقی ریاست محترم 
جمهور که در این روز عزیز این فرصت را فراهم کردند که به یک بحث 

مهم در حوزه اجرای قانون اساسی بپردازیم.
وی در ادامه با بیان اینکه همه ما بر موضوع اهمیت، قانون اساسی و 
نقش آن در انسجام ملی و وحدت ملی و در پیشرفت کشور خود از این 
مسیر، اتفاق نظر داریم، عنوان کرد: نزدیک ترین و سهل الوصول ترین 
و مطمئن ترین راه برای تعیین روابط و انسجام بین حاکمیت، مردم و 
جامعه و برای حفظ یکپارچگی کشور و انسجام ملی خود، هیچ سندی 
معتبرتر، مؤثرتر، مورد وثوق تر و در دسترس تر از قانون اساسی نداریم 
پس همه باید با هر گرایش، دین، مذهب و سلیقه و قومیتی که در ایران 
عزیز زندگی می کنیم و شهروند جمهوری اسلامی محسوب می شویم 

باید به آن احترام بگذاریم.
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511/10هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی۱( برابر رای 
شماره  ۱۴۰۱6۰۳۰6۰۰۵۰۰9۳۵۴هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مسعود رباطی بلوچ فرزند حبیب  بشماره شناسنامه  
6۴۴۰۰۵۰۴۷8 صادره از نیشابور در ششدانگ  یک باب ساختمان  
به مساحت ۷۳/۱  متر مربع پلاک شماره ۱۰8 فرعی از ۳6 اصلی 
واقع در بخش ۱۲حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی 
آقای مجتبی قربان بیگی محرز گردیده است. ۲( برابر رای شماره  
۱۴۰۱6۰۳۰6۰۰۵۰۰9۳۵۲هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای عبدالحسین رباطی بلوچی فرزند حبیب  بشماره شناسنامه  
6۴۴۰۱۵6۰۲۰ صادره از فیروزه در ششدانگ  یک باب ساختمان  
به مساحت ۷۱/۴  متر مربع پلاک شماره ۱۰8 فرعی از ۳6 اصلی 
واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی 
آقای مجتبی قربان بیگی محرز گردیده است. ۳( برابر رای شماره  
۱۴۰۱6۰۳۰6۰۰۵۰۰89۳۴هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای سید علی موسوی فر فرزند سید موسی  بشماره شناسنامه  
۱۰۵۰۱9۴۳8۱ صادره از نیشابور در ششدانگ  یک باب ساختمان  
به مساحت ۱۲۱/۰۷  متر مربع پلاک شماره 6۲ فرعی از ۴8 اصلی 
واقع در اراضی باغنو ، بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای سید موسی موسوی فر  محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود  
در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ 
انتشار نوبت اول  ۰8/۲8 /۱۴۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم   ۱۳ / ۱۴۰۱/۰9   
سید ابوالفضل حسینی -رییس ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱6۰۳۰6۲۷۱۰۰۲۳۰9 هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای مهدی خسروپور فرزند ابراهیم در ششدانگ 
اعیان  یک باب خانه به مساحت  8۰/۵۷ متر مربع قسمتی از پلاک 
باقیمانده 8۱  اصلی بخش 9  واقع در خواجه ربیع بلوار بهمن ۱۱ پلاک 
۳۲  اعیان متعلق به خود متقاضی وعرصه موقوفه آستان قدس رضوی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. م.الف۵۴۰ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/8/۲8. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: ۱۴۰۱/9/۱۳
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی

قانون  برابر رای شماره ۱۴۰۱6۰۳۰6۲۷۱۰۰۲۳۴۲ هیات  موضوع 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلام حسین بقال صفا فرزند رمضان 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۵6متر مربع قسمتی از 
پلاک 6۵ اصلی واقع در بلوار طبرسی جنوبی ฀ نبش طبرسی ۵۳- 
پلاک ۱۰8۵ متعلق به خود متقاضی ) سهم مشاعی خودش( محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. م.الف۵۴۲ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/8/۲8. تاریخ انتشار نوبت 

۱۴۰۱/9/۱۳ دوم: 
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱6۰۳۰6۲۷۱۰۰۲۴۴۵ هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم زهرا صفرزاده فرزند امیر در ششدانگ یک  باب 
خانه به مساحت 9۴/۳۰ متر مربع قسمتی از پلاک باقیمانده ۳ فرعی 
از ۱۵  اصلی بخش 9  واقع در خیابان مهرآباد 8 پلاک 8 خریداری از 
مالک رسمی آقای مراد فروغی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. م.الف۵۴6 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/8/۲8. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/9/۱۳
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱6۰۳۰6۲۷۱۰۰۲۱۵6 هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای مهرداد شریف احمدی فرزند علی اصغر در 
ششدانگ اعیان یک باب منزل به مساحت 9۷/۰۲ متر مربع قسمتی 
از پلاک  8۱  اصلی واقع در خیابان خواجه ربیع ฀ بلوار ۲۲ بهمن ۴ 
-شهید فتحی ۲۰-۲۰/۱ سمت راست پلاک ۵۵  اعیان متعلق به خود 
متقاضی ، عرصه موقوفه آستان قدس رضوی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف۵۴۴ تاریخ 

انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/8/۲8. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/9/۱۳
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱6۰۳۰6۲۷۱۰۰۲۵۲۵ هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای علی غلامی حسین آباد فرزند حسن در دو 
دانگ مشاع از ششدانگ یک  باب انبار به مساحت ۲۲۴6۰/۲۷ متر مربع 
قسمتی از پلاک ۲۳۰ فرعی از 6۱  اصلی بخش 9  واقع در پنج تن ฀ پنج 
تن ۴۰ بین میلان اول و دوم  روبه روی مدرسه خریداری از عذری و ناهید 
و نرگس و داریوش و جمشید و محمد جواد و مرتضی و فاطمه ولیلا و 
مریم و شیما و حبیب ال... شهرت همگی فرشچی حیدری و محمد و 
مسعود و رامین و تکتم شهرت همگی طباخ شیرازی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف۵۵۰ تاریخ 

انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/8/۲8. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/9/۱۳
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱6۰۳۰6۲۷۱۰۰۲۵۲۳ هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای محمد نظام دوست گوش فرزند علی اکبر در 
دو دانگ مشاع از ششدانگ یک باب انبار به مساحت ۲۲۴6۰/۲۷ متر 
مربع قسمتی از پلاک ۲۳۰ فرعی از 6۱  اصلی بخش 9  واقع در پنج 
تن - پنج تن ۴۰ بین میلان اول و دوم  روبه روی مدرسه خریداری از 
عذری و ناهید و نرگس و داریوش و جمشید و محمد جواد و مرتضی و 
فاطمه ولیلا و مریم و شیما و حبیب ال... شهرت همگی فرشچی حیدری 
و محمد و مسعود و رامین و تکتم شهرت همگی طباخ شیرازی محرز 

گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. م.الف۵۴8 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/8/۲8. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: ۱۴۰۱/9/۱۳
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۱6۰۳۰6۲۷۱۰۰۲۵۱9 هیات  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای مهدی رحیمی بجمعه  فرزند محمد در دو 
دانگ مشاع از ششدانگ یک باب انبار به مساحت ۲۲۴6۰/۲۷ متر مربع 
قسمتی از پلاک ۲۳۰ فرعی از 6۱  اصلی بخش 9  واقع در پنج تن ฀ پنج 
تن ۴۰ بین میلان اول و دوم  روبه روی مدرسه خریداری از عذری و ناهید 
و نرگس و داریوش و جمشید و محمد جواد و مرتضی و فاطمه ولیلا و 
مریم و شیما و حبیب ال... شهرت همگی فرشچی حیدری و محمد و 
مسعود و رامین و تکتم شهرت همگی طباخ شیرازی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۵۵۲ تاریخ 

انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/8/۲8. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/9/۱۳
بشیرپاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره  
۱۴۰۱6۰۳۰6۰۲۱۰۰۰6۳۳ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد 
تقوائی مقدم  فرزند محمدعلی  به شماره شناسنامه ۳68۱  صادره از 
بردسکن در ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت ۵۳6۴/6۴ متر مربع 
قسمتی ازپلاک ۱۴۲۷ فرعی از ۴  اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴  
حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی، ورثه عباس سلیمی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/9/۱۳. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۱۴۰۱/9/۲8
غلامرضا گنج بخش-رئیس اداره ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره۱۴۰۱6۰۳۰6۰۲۱۰۰۰6۷۲هیات اول/ موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای رضا رجبی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۷۱ صادره از بردسکن 
درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۲8۴/8۴ مترمربع قسمتی از 
پلاک ۱۵۱  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک 
بردسکن خریداری از مالک رسمی محمدحسین صادقی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول : ۱۴۰۱/۰8/۲8 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۱/۰9/۱۳
غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان بردسکن
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درگاه پرداخت امن

فجر  تئاتر  جشنواره  در  حضور  برای  نمایش   ۳ انتخاب   
مراسم اختتامیه سی و دومین جشنواره 
تئاتر استان خراسان رضوی در حالی 
امروز ۱۲ آذر برگزیدگان خود را معرفی 
کرد که سه نمایش برای حضور در 
جشنواره تئاتر منطقه ای و جشنواره 

بین المللی تئاتر فجر معرفی شدند.
استان  تئاتر  جشنوره  سی و دومین 
خراسان رضوی درحالی امروز ۱۲ آذر 
به کار خود پایان داد که سه گروه برای 
اعزام به جشنواره بین المللی تئاتر فجر و 

جشنوار تئاتر مناطق معرفی شدند.
101 گروه تئاتر در جشنواره سی و دوم حضور 

داشتند
در ابتدای مراسم اختتامیه، »محمد 
جهانپا« دبیر جشنواره، با ارائه گزارش 
مختصر از برگزاری این رویداد هنری 
استان گفت: در آغاز فراخوان جشنواره 
۱۰۱ گروه هنری متقاضی حضور در این 
رویداد هنری بودند که در نهایت ۵۳ اثر 

به مرحله بازبینی راه یافتند.
وی با اشاره به دعوت از پیشکسوتان و 
دبیران دوره های قبلی جشنواره برای 
برگزاری هر چه بهتر این رویداد هنری و 
تقدیر از دست اندرکاران برگزاری جشنواره 
خاطرنشان کرد: تئاتر شهرستان ها نیاز به 
حمایت های سخت افزاری و آموزش دارد 
که می بایست مورد توجه مسئولان و 

متولیان قرار بگیرد.
مسئولان اجرایی و اقتصادی به اعتلای 

تئاتر استان کمک کنند
در ادامه مراسم، »محمد حسین زاده« 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
خراسان رضوی، در جایگاه قرار گرفت 
و سخنان خود را با چند تقدیر آغاز کرد.

وی در ابتدا ضمن قدردانی از حضور 
پرشور گروه های تئاتر شهرستان ها، 
به امکانات محدود اجرای تئاتر در 
شهرستان ها اشاره  و ابراز امیدواری کرد 
که این مشکلات با حمایت های متولیان 

مختلف برطرف شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
خراسان رضوی در ادامه سخنان خود 
با اشاره به ویژگی های خاص هنر 
تئاتر در ارتباط با مخاطب تأکید کرد: 
هنرمندان تئاتر در کنار دشواری های 
کار و کمبود ها و کاستی های مختلف، 
تلاش می کنند پیام خود را به مخاطب 
منتقل کنند. بنابراین، ضروری است 
دستگاه های مختلف اجرایی و در کنار 
آن ها مجموعه های اقتصادی نیز برای 
حمایت از تئاتر استان قدم پیش بگذارند 
و با حمایت از گروه های تئاتر در زمینه 
سالن های نمایش و نیز حمایت های مالی 
و اعتباری، کمک کنند تا تئاتر استان 

رشد و اعتلای بیشتری داشته باشد.
برگزیدگان سی ودومین جشنواره تئاتر استان 

خراسان رضوی
در بخش طراحی پوستر و بروشور، ضمن 
تقدیر از »سروش حیدری« برای طراحی 
پوستر نمایش »شاه شکار«، اثر »ساندرا 
یحیی زاده« طراح پوستر نمایش »زندانی 

۵۷۵« به عنوان اثر برگزیده معرفی شد.
در بخش طراحی نور، »محمود کریمی« 
طراح نور نمایش های »زندانی ۵۷۵« و 
»آوانتاژ« به عنوان طراح برگزیده معرفی 

شد.
در بخش موسیقی، ضمن تقدیر از 
»هلیا مقدم« آهنگ ساز نمایش »زندانی 
۵۷۵«، آقای »مهدی حسنی« آهنگ ساز 

نمایش های »شاه شکار« و »انتظار با 
بوی نرگس« به عنوان آهنگ ساز برگزیده 

معرفی شد.
در بخش طراحی لباس، ضمن تقدیر از 
»سمیرا حریمی« برای طراحی لباس 
نمایش »UN۱۲«، خانم »محبوبه 
سلطانی« طراح لباس نمایش »بولوار 
الیزابت« به عنوان طراح برگزیده معرفی 

شد.
در بخش طراحی صحنه، ضمن تقدیر 
از »سید محسن هاشمی« برای طراحی 
صحنه نمایش »انتظار با بوی نرگس«، 
آقایان »مهدی نحوی« و »شهاب 
نمایش های  صحنه  طراح  افتخاری« 
»پیوند خونی« و »بولوار الیزابت« 
مشترک به عنوان طراحان برگزیده 

معرفی شدند.
در بخش بازیگران زن، آرای هیئت داوران 
به شرح زیر اعلام شد: »فاطمه رضاییان« 
بازیگر نمایش »زندانی ۵۷۵« و »رویا 
داود« بازیگر نمایش »آوانتاژ« شایسته 
تقدیر شناخته شدند. »سمانه پرتوی« 
و »نازیلا نوروزی« بازیگران نمایش های 
الیزابت«  »بولوار  و   »UN12«
به عنوان نفر سوم بازیگران زن معرفی 
شدند. »حکیمه خاکسار« و »ساندرا 
یحیی زاده« بازیگران نمایش های »انتظار 
با بوی نرگس« و »زندانی ۵۷۵« به عنوان 
نفر دوم بازیگران زن معرفی شدند. 

»پرستش سلطانی« بازیگر نمایش 
»UN12« به عنوان نفر اول بازیگران 

زن معرفی شد.
در بخش بازیگران مرد، آرای هیئت داوران 
به شرح زیر اعلام شد: »علیرضا بازشاد« 
و »علی پیمان دوست« بازیگران 
نمایش ای »زندانی ۵۷۵« و »مانولین« 
به عنوان نفر سوم بازیگران مرد معرفی 
شدند. »حامد یزدی« و »رضا آسیابی« 
بازیگران نمایش های »شاه شکار« و 
»کرم« به عنوان نفر دوم بازیگران مرد 
معرفی شدند. »رسول وحدت« و »امیر 
قادری« بازیگران نمایش »پیوند خونی« 
به عنوان نفرات اول بازیگر مرد معرفی 

شدند.
در بخش نویسندگی، جایزه نفر سوم به 
»امیر رستگار« و »منصور جهان بخش« 
نویسندگان نمایش »UN12«، جایزه 
نفر دوم به »میلاد کاشانی« نویسنده 
نمایش »بولوار الیزابت« و جایزه نفر اول 
به »فرانک کریمی« نویسنده نمایش 

»زندانی ۵۷۵« تعلق گرفت.
 جایزه ویژه »فانوس« در این جشنواره 
به نمایش »زندانی ۵۷۵« و جوایز ویژه 
بخش پژوهش به »آیدا کوهستانی« و 
»حورا حق شنو« تعلق گرفت. در این 
جشنواره همچنین از »حسن عنایت پور« 
و »فرشید تمری« به عنوان دو هنرمند 

شاخص استان تقدیر شد.
گفتنی است بر اساس نظر هیئت داوران، 
نمایش های »زندانی ۵۷۵«، »انتظار با 
بوی نرگس« و »UN12« به عنوان 
نمایش های برگزیده استان برای شرکت 
در جشنواره های منطقه ای و جشنواره 

فجر معرفی شدند.
همچنین در پایان این مراسم دبیر 
جشنواره تئاتر استانی برای سال بعد 
نیز تعیین شد. بر این اساس، »محمد 
جهانپا« به عنوان دبیر سی و سومین 

جشنواره تئاتر استان معرفی شد.

گفت و گو

منصور حقیقت پور گفت: به نظرم دستگاه دیپلماسی 
ما بهتر از این می توانست عمل کند. غربی ها به راحتی 
اتهامات حقوق بشری به ما می زنند. در این شرایط ما 
می توانستیم با اطلاع رسانی درست و کامل ثابت کنیم که 

ناقض حقوق بشر آنها هستند، نه ما.
غربی ها از هر ابزاری استفاده می کنند تا ایران را تحت 
فشار قرار دهند و به نظر می رسد، مقطع کنونی را باید 
حساس ترین دوره دیپلماتیک میان ایران و غربی ها 
دستِ کم در سال های اخیر دانست اما هدف آنها از تشدید 

فشارها بر ایران چیست؟
منصور حقیقت پور، فعال و تحلیلگر مسائل سیاسی، درباره 
این موضوع به »نامه نیوز« گفت: »اروپایی ها نشان داده اند 
که از خود استقلالی ندارند و تصمیماتشان بر اساس 
تصمیمات آمریکایی هاست. فشارهای اخیری که بر ایران 
وارد می شود هم با اراده آمریکاست. مشکل آمریکا و به 
دنباله روهایش یعنی اروپایی ها هم فقط موضوع هسته ای 
نیست؛ آنها علاوه بر موضوع هسته ای دو موضوع دیگر را 
می کنند.  پیگیری  هم 
نخست مسئله موشکی 
ایران زیرا می دانند 
ایران در منقطه در 
موشکی حرف  حوزه 
در  و  می زند  را  اول 
ابعاد کلی تر در حوزه 
نظامی قدرت نخست 
منطقه است و با یک 
شایعه ارائه پهپاد از سوی ایران به روسیه، معادلات 
جنگ اوکراین بر هم می خورد. موضوع دوم هم نفوذ 
ایران در حوزه مقاومت در منطقه است. آمریکا هر 
کاری می توانست انجام داد اما نتوانست موضوع یمن 
را باب میلش پیش ببرد زیرا جمهوری اسلامی اجازه 
نداد. ایران لبنان و سوریه را حفظ کرده است. زمانی 
بود که بیروت حیات خلوت فرانسوی ها بود اما امروز با 
غرش سیدحسن نصرالله معادلات منطقه تغییر می کند. 
حزب الله لبنان دست صهیونیست ها را از انرژی دریای 
مدیترانه کوتاه کرده است. حالا برای تحقق این موضوعات 
یعنی هسته ای، موشکی و نفوذ ایران در منطقه هر کاری 
می کنند؛ از فشار بر ایران از طریق سازمان ملل و شورای 
امنیت گرفته تا اتهام زنی های حقوق بشری و... اما باید 
بدانند که ایران، ایرانِ دوران پهلوی و قاجار نیست که 

دربرابر زورگویی های آنها سر خم کند«.
او ادامه داد: »ما در این شرایط باید راه خودمان را برویم 
و ارتباطمان با کشورهای شرقی را گسترش دهیم. همین 
قرارداد راهبردی ۲۵ساله ایران و چین برای آمریکا بسیار 
سنگین آمد. ما می توانیم مشابه همین قرارداد را با 
کشورهایی مثل روسیه، هند، بلاروس و دیگر کشورهایی 

که سرسپرده آمریکا نیستند، اجرا کنیم«.
این فعال سیاسی درباره عملکرد دستگاه  دیپلماسی هم 
بیان کرد: »به نظرم دستگاه دیپلماسی ما بهتر از این 
می توانست عمل کند. غربی ها به راحتی اتهامات حقوق 
بشری به ما می زنند. در این شرایط ما می توانستیم با 
اطلاع رسانی درست و کامل ثابت کنیم که ناقض حقوق 
بشر آنها هستند، نه ما. در دوره های گذشته هم اهمال 
صورت گرفته است. همین منافقین که علیه جمهوری 
اسلامی انواع دروغ ها را می گویند، ۱8هزار نفر از ایرانیان 
را به شهادت رساندند. ما می توانستیم برای افشای جنایت 
آنها اعضای خانواده چندتن از این شهیدان را به عنوان 
سفیر به سازمان ملل بفرستیم تا جنایت منافقین را افشا 

کنند«.
حقیقت پور در پایان گفت: »به یاد داریم که شهید رجایی 
وقتی به سازمان ملل رفت، کفش و جورابش را درآورد و 
پاهایش را نشان خبرنگاران داد تا نشان دهند که ساواک 
چه شکنجه هایی می کرد. ما می توانستیم در زمینه 
اطلاع رسانی بین المللی بهتر کار کنیم که در این زمینه 

اهمال هایی صورت گرفت«.

باید در مجامع بین المللی جنایت های منافقین 
را افشا می کردیم

شرکت شهرکهاي صنعتي خراسان رضوي در نظر دارد مناقصه عمومي اجراي پروژه خط انتقال آب 
شهرک صنعتي مشهد۵ با مشخصات زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکي دولت برگزار نماید. 
کلیه مراحل برگزاري مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایي 
  www.setadiran.ir پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد( به آدرس
انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلي، مراحل ثبت نام در سایت 

مذکور و دریافت گواهي امضاي الکترونیکي را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 
تاريخ انتشار مناقصه در سامانه 1401/09/13 مي باشد.

 آخرين مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت: ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۱/۰9/۱9
 مهلت زماني ارائه پیشنهاد: ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۱/۰9/۲9

 زمان بازگشايي پاکتها: ساعت ۱۰ مورخ ۱۴۰۱/۰9/۳۰
 اطلاعات تماس شرکت شهرکهاي صنعتي خراسان رضوي جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه 

پاکتهاي »الف« : مشهد- بلوار خیام- بعد از خیام ۳۵- تلفن: ۳۷6۴۲۰۰۵- نمابر ۳۷6۴۲۰۰۳
 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵6

مشخصات کار: اجراي خط انتقال آب به طول تقریبی ۲8۰۰ متر به همراه اجرای حوضچه ها و اجرای پایپ جکینگ.
 مبلغ برآورد: 13.367.۰16.۲37 ریال بر اساس فهارس بهاي سال 14۰1 )اعتبار طرح غیر عمراني(.

 مدت انجام کار: ۴ ماه.
 تضمین شرکت در مناقصه: ششصد و شصت و هشت میلیون و سیصد و شصت هزار ریال به صورت تضامین قابل قبول مربوط 

مندرج در آیین نامه تضمین معاملات دولتي به شماره ۱۲۳۴۰۲/ت۵۰6۵9هـ مورخ 9۴/9/۲۲.
  رشته و پایه تشخیص صلاحیت پیمانکاران: آب - تمامي پایه ها

روابط عمومی شرکت شهرکهاي صنعتي استان خراسان رضويشناسه آگهی: ۱۴۲۱۲۲9- میم الف: 9۰۷۰

عمومي مناقصه  فراخوان 
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